BIrNKs.

E2-60
EER>T HUREHIAS

m EEE—4 7
) —5 8
m EREE 8
4. S RT LOERIE 9
5. 88 @@ 10
m/{—YURN - R2TT7vE>TU 10
) {—YURN - YZT—R—JLREPRV 7y T U—. 12

W/ (—WUR N - BREREIE s T —

B/ (YU - N\DSTESr TRy T — 17
B/ =Y = FrUYSTYEI T~ 18
B/ (YUK = TIA RELTZ T s 20

m)(—WURK - EXRZTyE2TU—

B/ {—YURN - 24T NARO-ZXTYEZTYU =i 23

6. &R 5T 24

 104085(EU Model) 6.1 (RPN 24

 104086(USA Model)

« 104087(Japan Model) 6.2 RIATZ2 - 24

6.3 F TRV IR/ E—H 25

BFRY IR 25

nE—% 25

H ;k 6.4 B~STILIIR 26

ZEIEEHR 2 6.5 ENFEMER ST 27

1. #1 & 5 7. 3MERE 28

2. SHEEEROAAFEER 6 8. (Em 29
3. % & 7
3.1 HEFIEOME 7
3.2 BREPmOSE 7

2020.12-R1.0-J06

1/ 30



RERDHR
COWBIE, ERIRBSKRBRFIRY 7 & U TREREIEES 20 TOET.

v C€®
Binks PCE @

Justus-von-Liebig-StralRe, 63128 Dietzenbach. DE

T2IEFEIR

%Bﬁ( REZESHIC. UTORBPBLUVELLOIFEEREZLSHH. EFUTSESL.
DERIFERFEMIKECEDVNTEAI TENTHD., SLMEEEZEDET. UM U, BORIIEZZT

'CL VIRUVMEEBNRETIIRIEEZ UTZD .. RROBHLINIES =D I E, BT DRINBDENNSHDET,

{ERE - tif(CHTD. TRIRERPEIPHLE(CRT DER YRS TR (SEFLTLIZE,

ABGROEZAT. B, REIE, FERCHEo T ERER. FRE - thig(CHIFDER RG], FRE

EDORREBET UIRRINUSIRD E R Ao

AEBOERSEE X COBER_Z1 7). RBZINTIEE. EsFUHENES0,. BEY=a

77 )LOAETRICHENDIR D D THER. ﬂbb\d)ﬁib‘%ﬂi L CHE. Binks PCE (IEEZEWER A, B3P, CDIERE

X2 7)ILORB(EODIRVRE], KEREESD)DO—EE(EE%. EABNTER. bifn. RT3

(C(&. Binks PCE.DFFRINMETY,

MBI ER DIz, RIEARDEE Z FER<EEI DI ENDDET,

T, FR. BT - SIROFICH S COEURERIAE CIRERZINTAGL. EUKTHEALSESL. #iED
H. Z2ORBEUTEEFRDOIATICOVWTHZRUL THSTHEALSIZEELN.
CORFEHEELU T, BOCEIRZE I D& AEPEGREREZR SN EESNEIRNEZRLUTNE T,

N CORREBERLUT, BoEuRET L. PIREDEEDRER CBEEASTRIMNEESNBAEHE LUV
LB | e EDRENMEESNBINEERLTVET,

B, ABICEBULBETE, WRICED TREARMERICEU DL GIEENSNET., RECHIZIEERFERIHL
TWEITDOTHITFo>TLESN,

A\ EE| B - EHFICET 3R

o HFOEE(ICHU T, EULWLWEETERLTSESWL, [FTHDRERACRADET,
® HIR FDZEEAHILIRNWTLIZEN,
o EMIFIE. BEECTHX DNIC. BURERIAZ (> TEYTH I TS IEEL,
o 185, WA RITTWVWBRIGEIIEGLRE UIRLTLEEUN,
® HERDE(CESIED., EVVEDZERBIRNTLIZEL,
® TRDRERAFTITHERAIZE

BAEBRE —10 C~+50 C (FFEDIRNC &) (SRASEIBETARDT7F v F A MEADRE—10 C~+40 °C)
BEERE 90% RHEIF ({EEDRNCE)

FRERE *—20 C~+65 C

SHS BN, BEEHR - BINEHR - AL - X - BIRODIRNS &,

== - IS8 78R 1000 m LT - 5.9 m,/S2 {0.6 G} BUF (JIS C 0911 #E4L)

* KRR E DR (CERATESRETY.

A xE| BE/SESICETZER

BEERDEURE. EVVADSENI TRV EIESRICDORDDIBNLRSEDEITBE. IBRTFARTFE. TORINE

ERITREEDRBUTLSZE W

1. BEMESIEESIEREOBL ROT. REEE. EHRI7E—92RDICBELTIIEEN,

2. SATLNSRITIE b%%ﬁ%ﬂ@“?o?ﬁ%b‘u&%‘c? EANSRFTLARICE GADHSNTVBRIEEMENS DD T, F&iFEH
PRV, S XFLAEARZEIRLU TLIZEN,, SRS EIEDORINERREEIRS C &

3. (EREROHTRIIFISEFENNRETT,

4. IR—RAICEIFTEINR DN O IEHZEFTESIZIEL T EEU,

5. IMNARDM O TH. I/TASVWED, BT —TRETIERBBEZ U TEZDEXULIRNT L TZE0N,

6. 5., FBEROREENTZSH. BER(CHIS, BYCEESN TOBIHEERL TS,

2/ 30




A\ EE|  ERDIRMFICEYT 3R

HBSDEWA RS & HEDEIEREICK DIIEBEMIC DRI BNHLSDET,

g = = EPIRE LM (MEDERVNT K IEEU,

BAEY =2 7). HERCEDMTBSNIEIIPRSNILELLSHATLSIESU,

ASROBHIMIIENDIRNT K TZE0N,

MuEIFE Y, BPEY B R Binks PCE O#IFGRE{E> TLIEEUN,

FEHIRAREERMEL. b, B8 UIEERIEES (SR L TS EE0N,

BARBWEEN(MKRCERR, FEFBEMiT—FE U TEER)EBI TERLRRNWTLSEEU,
%L?5¢ﬂﬁ@mnﬁﬁﬁm?5%m@ ZOHA(CHUEBEOEEA T EESW(BRREY Z 1 7ILOIiT —45 %8
BR), F/z. BRIDEETHNERL CVWBEREEICHBRESHENDDET,

m AlE. ANZOMMNEITI DXEZEE T, ENofeEDva#Elm. BENSE U TBERLTL/IEEL, 82CU LEHS
muamtuTcm5mu&5cut<Eémo

@ HERTIREI BRIERZ (IHTITO T ESL),

@ NIE UTIRREDE FE TR ZIF B L IFRNWTLIEELN,

o NTWESDHDIFBWCET B, FAE - s EH ICRE> TS0,

A\ EE| BN, B%. BRIavIICHETEREER

EOREDARTENTHOED. MAPKERBICESSSNIREBICHNVEDT I L. 51N, B, BRS I3 v IR S

IOF 3 19

?mﬁ#?_JT%EmDTEE\Emvé%G\%ﬂﬁ)juﬁmmmfﬁmvaﬁmﬁv5EETE5$5Bﬂwb§?

ATEX Category 2),
i%%@ﬁégw e, FHMEIRL, BRI EZIITEREEN. COBER_—17)LORNESZ=E(CIERELEE
TERELTLZEL

o AERZTOM, AT L —XENICHDEEMDEE R, HERIC 1 A—LUTOBRRICEBL T EE0,

® T—ALEEH(FH/ —ZHERNTLIESN,

® (FAPCEHESMENRSNED., B avozRUED UIREEk BE(CERZDRIEL. BEZEDIR ETER
LTEDRNWTLIESLY,

® FRHCHMTEITL). BRBHINSHDIEINESTANHEB UIBRWKDICUTLEEL,

® RTORAEAEIC. BE|. MmN, AVYUIREDSHERUEEHEICURNTLIZEEN,

® RTENIDHEREIINT, #EHRUMEIREEC LTS IESN,

e HN, BNOFHIIMERALRWTLEEL,

@ ERTY., EBIEERX THSESINETHEN RS TLBREIE. BEDRAYTFEAS /AT URWTLIEE,

A\ =8| SIRICETSER

0 TEST—HIINRDDOEERICIAD. ZORNREEOEZS CBENDET ., NMEEFH Tz, EEEHFDOE—4(C(FHSRN
TLIZE0N,

O FTRRIIFTDITEENTA > THSEELTLIZEUN,

O S|NMYENC HEiEsDT(CBE UV EFE(CULIRWT LIRS,

A\ ZE| DIE UI-iRE ISR (CRIT 3t

ﬁ%ﬁgggggﬁﬂbtm<‘%UEﬁEUE$—Z¢M§LE%%»5€KW&E&b\Eclotbﬁécmhtbv
5".1\ \ o

B>/ )ULT D2 NTENFIRNT TEEL),

KITBN'HOTE, ETDMDED—EL. FROMINBETEI S ELRNTLIZSL),

Xz%é/ﬁﬁ%ﬁmié WaRZoF /iR /MBI T DI E. ENZETIT BN D DIHEE. RERREZTTEICIRL
TLIZELy,

IR—REDEGEFTD LoD DFEDH DT SNTNVSNN BERRAT[CIRUL T ESL,

IR—RPF 1 —T B IV EDREEEFSERRRL. HITEWHIE, BHN'DDHERFES (CSHRL TS,

A 28| BEBREERXT DIBADIER

gwmﬁb5%$?5ﬁﬁi$b\EE15\&§EMH5\MMQ « BRBABRECK D, FSERICHBBNDHDE

o WX T BIAEDMELRRIEESSH BB THNT < TZE0,
o ERATHIEENICEUEAEC AN, FET BT EHE - Mm-S torEs it T <,
o BUETHHEEY BRERINE. TR, REK BEYAIEERL T T,

A B e T EEE

DA, EREMERIREOTHEPRICKD. BERINLEOIIENIED T /RIS DET .
o THEIROBEFEZEEEL THESMR TZFEL T IZEN,
o  HFP(IEREERDD/ \—EHSTRNTLIESL,

3/ 30



A WARNING

KewzmaT7VvERELTEID
HEHBAIC BB T A EFRHEL.
Hem, BEFEZHERLEIY,

:

AvTFvARRETOBARZE, $E,
oy TR TLEEN,

EHREDE, E, vy TyrLVES
AVFFVARTILRECEELREAELAD
AEERHET,

HERREI
HEFBOEERTAMBLETT,

WREOREEBILT 2T TS,
BRLEBRIINTRETOERTBT TLELY,

1B % 0 fE R
MESNEBERCTACLEMRBETREETS
AEERHYET,

BEEb kit
BV TVBEA—IZEY, BEES, YIBLTLEY
fEBRERHET,

Sl

Wb EREERLET,

—EOA—RA=H— LT HT B RS H DMK

ERLET,

B A0 x & F LTS,
BiATFEERETICHEEETILAEEMT,
KHTEREBHVET,

BE

REREHFILLY, B2 EDLERERHVET,
TORGKEEM TR, HERETILOR
PBETT,

RARcz, BRE2HEERBLT
{EEW,

wE A6
BEAOEAREECRILERESHIET,
HRMTENEETHNTLREEY,
F—AORNPHBICLY, BARER~AD
BEZRETRRESHIES,

HBRBK S
HBCHMGEREBEIMTARESHVET

R i 2
BAEHIBREERLTCELY,

BHRE WA LEZEMF TRV TESY,
BACHTAHEARIIBERHVET,

4/

30



1. il &

Homftix
IRTX O—-2 60 mm
BRARAES 1.6 MPa
Er&iE 1.5 ¢ /U1 OIL
TARITHE @20Hz (10950 / 23) 150 ¢ / &
TAILHE @80 Hz (401Ul / 93) 60.0 2 /
FAAO “AT | 1-12 B5ZHAU—HAT
iz N sl “B" | 1-12B9=HAU—HAT

0.2MPa LIFDZ &,
YOS 3 UENCTF Ty ORFZED M
DIBAFEHNZLTI Y —THIREDHE

BANRTADE BWEMOMIIZ R MRLEY, B
>3 EBDEAN 0.2MPa LI EICRD &
ANO—XICRIENRE T BN B0 E
ERP

F7L 56:1

FFRYOXA)E (EPISO VG 220 Si#A-IL) 7.0¢

SHEMET—5 BAMHE

X

400/200V 2.2kW 3Hp @50/60Hz
MERE—S
FEFE 20~80 Hz

INVTHES 295 kg
INTEE (E—HkR<) 210 kg

* E—S—EBECDNTIF, RIEEXFES IRIBY(CTHR TS0

5/ 30




390 CRS

2. SIEERDAMITEFH

S
=

M6 R> T 77— IEERDRS

| . 330CRS

IR T T L— LB — X (AR T DENHDFT,
FRESINEFD CEOBNKDERER(ICT7—RZED T ZE0),

R
1

¥
>

!

1344

-
F.
\
>

E
d

1076

6/ 30




3. 8% I8

3.1 EREFIRDEIE

E2-60 R TI1—w M. BHERIEIRYIE EEREIGA\DRBERICGERET SN TLE T, BRECHE
ZITOmAd. BEREIFADRE(CE T DEMRH (CHED T ESU),

E2-60 /R>TI1Tw MIMEMRICHEFEFIE U FRAZEDEDICTHRFELUTCTTESBENSHDFT,

O—H)L#fERw 2 X (Local Control Box) (& IRIBICHWNTI =Y bOVES) M{ELEEFHIEIL. B
BEOGBEREI 2. TEBRRIFRTOIEL (CHRETDCEEDENDOUET. AXAA1>DR>T
HIEHAR(Z. MIEBINICESRXIHREBELUTSIZES0,

FEHARAYTF (BXG/F2FEHAR/OLD) (FHEAOV=—R—)L RR— MNIEHRL. BRI T 1)L
H—DFEEDRETI AT AICERIREANIID D EBEICR T HELE (X (FBREEMER)
BDESITHELTLIZSEL. CNIE. RO THIBEZIRERNSIFET DIEHICMETT, EHRTY
FEEAT B —EREITDEHDTHTI—HEESNTVET (TEMEEEZSR) .

AAYF(E. BEBERERAEXLDE 0.1 MPa (14.5psi) B<HEI DI LZ2HEHLEFT, ENAA
WFDERAEF. 1.7 MPa (246 psi) (CERELTIZE0N,

R TOFERERIET DEIC ENRAYVFEEEUCIEE(CHEET DT AT HERL T IEE0,
NERDE. IR TORENEZNCIRDET,
@R —R (B&AERES 2.0 MPa) = AL ERODEGENIERUE I,

(51 : 38 mm NB A/R—XXPB KXY 32~38 mm NB H[HR—X)

ROTZFEIL—LDEKICHD 4 BHD 313 mm "&EFE>T, ROT7e>T)—%
PR (Fe (3B TOHITIES) (CAELET,

FEARAYwTF (& ROTERRGRIBACEHRE T DEHC. REBRTEDEDZEFERLIEEN,
Xz, fFERIPOE—IZEFELL. RISEEZSR/IMCTETBIMIHBELTLSIZEL),

RFEE—YDORHDEHIC, R T OFEESERZEBZRERL T ES,

FTRY IR FEDAAILTSOH, IELLWRY TSI (CZRTN TR EZHERZ LT
<IZEW\e RO MTSTE, PRV IORIAAEITDROP(ICHDET,

FTRYDRCAAIDPAD TR EHZHEERLTLIEE0N,
(FT7RYOR(T(F, THEBERSEYIREBDOAAILISEASNTLEY) &

3.2 BEHRORE
" BEHE—5

BRI TERATNDERE—H (L BROBGIRICE T DANMRAICHEILT D LS (THHIIC
EETSNTVET . AEYIMERYR S THERE UIZD.. H3VIIRIR TS > TEazit Uicis
Bl EREENERIONE T,

TEPRXIE T DB DEH S EA(CRI Y DFERE(CIE D TIES L. COEDHERDEURL (.
INSOIEEZECHER LIREZ T ANBR I T o T IES LN,

ElERAmEIE BREEPDY LS RCHEFETEID (CIRD KD (CE—HDEERAEZERD T TS,

7/ 30



m1>)\—45

E—YDANBJEREE 20~80 Hz DEHE TEE I D E(CLD> TE—YDEEFZRHEL. R
ST OREEBE LUCDRERE L TOHHEZTIHTDI LN TEET,

E—YOLEEa i B (C (3, BUR=ARTRA >/ \—FZ2 AL T ESU),

HEFRN B SENISA 2I\—FZRABINDHEE. UTD/INSA—FZFERL TS0,

EE! COTE—SDMFEI, EREIHCISNT 20~80 Hz DERIMTHERAT I EZmEICLT
WY, UEHOT. #FEDOFRERICE D TZOREBBDERAZMR D EDBRNKSIICLTLE
=L\, BUBHRTRS([}. E—5 DRI EMICRDET,

WBEIRA >\ —HHE i
BRABREL 80 Hz
B/ \ERER 20 Hz
JI[ES/N]iTY 5%
IRORZLIAC 0.1 #
E—SDESLS 2.2 kW
E—SDERER 6.7 A
E—YDEISEBE 400/200 V
E—S DEISOEREL 1440 RPM
E—SYDERLENAF 0.81
E—YDEREINE 80 %
E—YDEISBEIREL 50/60 Hz

n EAEE

—REENCA I\ —=FE SAIT7IFZRANT (CEBRSA U (CEEER I D ENTEFT,
LU, TDBEICIIRODEEZST D TS

A2\ DIEEZEHE. BEMRFRZRILT DHICE. E—YDERIICIEUIZBE

BT 1% ERBLSC, SAAE—FRZRIRICLTIZEN, SA2A2E—F2X
(B[EER CECHRDEET) DHINSDIEXDBERWVVEEEE. 51> UT7OYDERZESEIHLET.

8/ 30



4. AT LDIRE

1#{Fziasbduilc :

o ETOEREHREMRIVEGNIE L <fTHhNTWDT &,
ETCORERA>A—OVINTA SN, /EERIREIMRREICH D &,
%5 |7R—RDIRMHNR ES D (BYIREDTH D &
HODBFGEPNENINTH ST, HDIVNIULTCLK>THRESNTLVRNCS &
FIRY DADAA LNV ZFIRL. BEISGUTEULLWIL—R (RSFDIEZSER) O
AAIZHFTRT Do FIRY IARFL—FREDGITENTND C E =R D,

R T DEEREEB/INERED 20 Hz (CREL. ROTHIREN L CEEEOI 7kERITUVETD,
RNV EIRUET, 3, 4 D&, /R T % 60-80Hz THBISBEREBI 7%/ TOAOE O
MBSIRNTLIZEV, 10 DFEERTEZFEIETLIESV\. TDE 30HZ FTFIFTHBHFAIC
EH%E LT, RNABRONMERL. TANMNETER TZ20EREDRITES U T ES0,

VEIZZERDOEMESND LS TR TORBAZRELET, RIC. BERIIATLAERENESN
BDEOICEERRFTHELET.
MHEXRZR T, >/ —FEREENR TEBCH T DREZ LR UF T,

U5 —> 54 > OBEERRERSRE. S RATLDERNY D IONRSNDEROREZHN(CHEIT DL
T (BMEREORH(CERT D) AT LDREEROBE (HEL. ENEFRESNABCHERS
LEY,

T—SEEHHHER

E—45[OEE Hz ;I:?g)lfl/ﬁ;ﬁ mE £/min
20 10.0 15.00
25 12.5 18.75
30 15.0 22.50
35 17.5 26.25
40 20.0 30.00
45 22.5 33.75
50 25.0 37.50
55 27.5 41.25
60 30.0 45.00
65 32.5 48.75
70 35.0 52.50
75 37.5 56.25
80 40.0 60.00

* REERPFRODIERR *

—Fa1L—23>2RFLET/\ATHERFIRT2FEALILEE. BRRCEX N2 —)L
(194239)NizELE T

CHER B2 =)V 2RV TENZEXDEE. RBNRELFRT, EXNS—)L2THUTHS
ERERZIT O CTIBS CEZHRUET.

9/ 30




5. & m

m)\—YUZX K - ROT7yvE>ITVU

182 EmES 221 HE w5

1 193710 HERErENER 7w 2> T — 1

2 - BARRMESBRE—(2.2k W) 1 BAR{THR
3 192819 F7IRY DI X 1 BRIk
4 164470 M12 Dy v — 4

5 165077 M14 XTU>D0 Dy 27— 8

6 165137 M16 XTU> DDy — 4

7 164469 M12x40 FvwvIRTU1— 4

8 164469 M12x40 FvwvIRTU1— 8

9 193456 JILA relLozz> 2

10 194560 $)\— 2

11 194903 NZ—/R—JLREPRV 7yt JU— 1

10 / 30




=)

G JU—XEM

### OVvIFA KL

##Nm NLY

# DERFIEES (REAATITEE)
Gl AWmEJ')—XZEM(AGMD-010)

11/ 30



m/)\—WYUIXPN - ¥Y=—R—JILRE PRV PZYVE>TITU—

182 EmES 221 HE w5
1 104168 1.54>F JLysv—UU=2J)J)L |1

2 192008 1.514>2F YZTHU-HRTY 10 ®
3 192009 50527 10

4 193746 1.510>F TILNR 1

5 193747 1Ly b TR—IL R 1

6 193748 Iy bYTIR=ILER 1

7 194591 1.510>F TILNR 1

8 194593 1.510>F TILNR 1

Hw=1
G JU—-XEMm

### OvI51 b

##Nm BNILD

# DEFIEES(FEHMTF(TE)

Gl WEZJY—XZEfM(AGMD-010)

12 / 30




m/)\—Y U - #iRREE 7Y tE>TU—

IS eSS BFR Hne 5
1 163161 M8 FrO>Fw b 4
2 164470 M12 Dy v — 4
3 165097 M16 Dw v — 4
4 165100 M16 TV T DwS v — 12
5 165108 M8 XTI Dw 7 — 4
6 165123 D10 RTUS T DY v — 6
7 165134 D8 TS — 4
8 165137 M12 TSI DS v — 4
9 164469 M12x40 F+v v IRoJ1— 4
10 165371 M16x60 ZX'J1— 6
11 165588 M16x30 FrwIRIYU1— 4
12 165671 M10x20 Xo\J1— 2
13 165948 M10x40 F+v v IRoJ1— 6
14 165958 M6x20 FvwvITXOU1— 2
15 165959 M6 T =4 — 2
16 177020 M8 D =4 — 4
17 177021 M8x20 R 1— 4
18 177022 M10x40 X 1— 4
19 192400 ATV DY — 4
20 192441 M16 77-7RIL 2

13/ 30




IS eSS BFR Hne 5
21 192634 IS FA2OTL—A 2

22 192650 JURZwIIL 2

23 192654 14x9x50 F— 1

24 192661 TILRKETF 2

25 192662 ®6 JUZR—2X 2 ®
26 192870 DUZ)ULOAY R 2

27 193131 T)LARKETF 2

28 193430 AART A — 1

29 193434 FrUwSRIUSD 4

30 193442 Y=FRIUTE> 2

31 193449 YZFART7U>o0v R 2 @
32 193454 D —OtER—X 7wt JU— 2

33 193455 FrUvSTyvtz>IU— 2

34 193457 SIS T YT — 2

35 193698 ®50 Y TUSDRR—H— 1

36 193750 7T — 2

37 193796 RSATSv I NAYTUD 1

38 194541 AR—H— 4

39 194585 NIVI\DZ IR LTy T — 1

14 / 30




=)

@&— S G HJU—XEM
##H# OVvI91 b
9 ##Nm Lo
- ¥ AEFIRES (AT )
Gl AWmEIY — 2 &M (AGMD-010)
o
g

* x R THFTER(CHMAMITENES., FrUVSTY REEFELTWDNL NEfEHET,

15/ 30



*F5C *

EmES 5 TE 502510 Z{FE> T\ I (T UIAD
EPaREES 6 T2 502511 Z{F> T/ \IZ IR ULIAD
EPERES 9 T2 502509 Z{EA LU THEDfT TS
EPfREES 10 TE 502508 ZfE U THiDTTD

16 / 30

s

G JU—EM

##4 Owo9Ak

# #Nm LD

#  DEFIEES(HMMI T EE)
Gl WES)—Z#(AGMD-010)



m/)\—YUZK - NIVI\DS2DESvIRNTPYETU—

10X
B | BimES 271 HE w5
1 163951 Méx16 FwvITXTOY1— 6
2 163952 M6x20 F+v v TR 31— 6
3 192616 AV RZrE = A 1
4 192617 N NNV ZoE = AV 1
5 192639 ®50xP100 x 44.4 TR—)LRT7U > 1 ®
6 192640 ®45x®100 x 36 IR—)LRT7 U > 1 ®
7 192644 ®d58xP80x8 =—J)L 1 ®
8 192650 PJURZwTIL 1

17 / 30




BE | SPmES BHR H= fe%
9 192655 M45 R77U>J0voFy b 1

10 192656 M50 RF7U>J0Ov 03w 1

11 193431 NIVI\DZ> T 1

12 193437 RNLRT U IINTZ 2 1

13 194511 S IRNTYyEIIU— 1

14 193440 CV HLs 1

15 193436 NP TAN 1

16 193435 INNSZ AN 1

17 165571 M10x70 FvvIRIU1— 10
m/)\—-YUZbk - FrUYSFYvEITU—

BE | BRES e e wE
1 165123 M10 RS Dw S+ — 6

2 165139 M20 ZTU DS — 1

3 165947 FryvIROU1— 6

4 166158 2FwIU>T 4 @
5 177011 M20 FrO>3w bk 1

6 177012 M10x25 v v I RIU1— 2

7 192649 DUZRZwIIL 2

8 192651 IS0 2

9 192661 TILARTF 1

18 / 30




B | mES e H=E wE
10 193103 =R 2

11 193438 HLTAOT—E> 1

12 193439 JA07FY hDwSv— 1

13 193441 FrUyTTFHTH— 1

14 193448 DZ=RTZYU> 4 @
15 193450 RR—H— 2 @
16 193451 HLTAOT— 1 ®
17 193600 Fryst>y— 1

18 193601 FrUyDTR 2

i

G JU—EMm

### OvO91 b

##Nm BNLD

# DRFIEES (AL
GI WEJ—REM(AGMD-010) ..,

19 / 30




m/)\—YUR bk - J)L1 RELISIa>

IS LRSS ZFR HE 5
1 160513 2P 1 @ @
2 164472 M8x25 XU 1— 8

3 165077 M14 2TV >0 DS 7 — 8

4 165108 M8 XTIV Dw 4 — 8

5 171788 1-3/8 A1>F R-IL 1 @

6 177032 M14x45 F v ITRo)1— 4

7 177033 M14x40 FrvIRoU1— 4

8 192505 ©12.42x1.78 0 U>4 2 ® @
9 192551 ~NATSY 2

10 192595 TIORLY MFTYY 1

11 192626 VW) AR o B 1

12 192629 1>y RRTUSOF-T 1 ® @
13 192632 SN 1 @

14 192647 ®50.5x2.62 0 J>4 1 @ @
15 192648 ®41x1.78 OU>Y 1 ® @
16 193651 EX N7yt IU— 1

17 193691 ALy b E— 1

18 193690 IRy U A — 1

19 194177 Sy I/ RO-XF7vtz>IU— 1

20 194239 EX~>2—)L 1 ® @

20 / 30




s

G JU—-Z&Mm

### OvIYL b

##Nm Lo

#  DFRFIEES (BT EE)
Gl AmEZJ—XZM(AGMD-010)

21 / 30



m/)\—YUZk - ERROPYEITU—

162 EmES 221 HE w5
1 160513 EX R R—ILFTYVIORT I 1 ®© @
2 162805 ®63.17x2.62 0> 1 ® @
3 162806 ©107.62x2.62 O0U>J 1 ONe)
4 162807 ®©50.52x1.78 OU>J 1 ONe)
5 171784 1.7514>F R=)L 1 @

6 192629 ALy NRTUDOF-T 1 ® @
7 192631 >—hk 1 @

8 193652 ®128 JIL1 REX N> 1

9 193653 N=ILo—= 1 )

4
R —SECA NN SEDBEGE

B EE(E 36mm DYy KLF
ZERALSTEELN,

Eos)

G JYU—XEMm

### OvO91hb

##Nm BNLD

#  DEEFIEES (RS IE)
Gl AWEJY—ZZEfMm(AGMD-010)




m)\—YUZN - ST ARO-XFPYESTU—

IBE | BhmES 221 BE w5
1 192881 ~NO—X 1 ©)

2 192887 U= Fv bk 1

3 193445 NRO—XAR—H— 1

4 193452 EXR>2v T b 1

5 193453 v IR 1 @

6 502682 NO—-XMRZ23>2v—)L 1 TR
7 502681 ANO—-X7yt>TU—Y—)L 1 I8

® @

\ EXb>2v I MRCEICTUX

(AMGD-010)&2# L, RO—X 7
wtz> TU—W—)LERUAD.

RO—XMRZ>a3>V—)L=EA
LTRO-XNBICIREDE T
LA,

ARO—-XDFHEBICOY I 5 A
572 #&mL. R"O—XICUFA=
SOy hEBULET,

RN EECEHICADRDICT
Do NO—XZEFTEIED. ;v
rIRO—XDBICHZDE TN
FTTFHY hEFHET .

v
G JU—XEMm

### OvOF1 b

##Nm BNLD

#  DOREFIRES(HEAAMITILE)
Gl AEJ')—ZEM(AGMD-010)

23/ 30



6.1 RSFHIE
LA RIRS TRDEBRIHRE TOFEEDE 3 DDOFRBR(CAE < HEINFET.

o ZERIDEFEE

o RTDEGT A UILEE

o ERSNDIENEN

AAEXA N2 =)LERLTAODT—E LROEVSBRICIDREHZEZRITI L (—YT

go ZDIEH. NS/ =Y EIRT)(—YFy NMIE(CFUEEZF > TLWD T LaHEdLE

* JEEC *

><< ;/Fd-*/xﬁﬁ(;n-bj"@?«r YFMINTWDZ EZHERL. T RIFENICLDEIRONZRHWT
faty AN

6.2 (RSFART 21—

RURDIARE RIRNE
5 H FRORNZRIRTD
5 A HIRESNAS ISR ERIRT D,

EREDIMENKRE T E/RDVEFMRT D,
FIIRY DARDAAILLARIVEHRT Do

358IC—E 2EDHLTAOD XU (CTU—-X (502375) ZZEMID.
IR TEER(CITS BREOL Y NORDYZEEUITEET U —H>
ZfEDTH 8 AO—UDEAT D,

6 yAIC—E RA>2 4 T IRFUI(CTYU—R (502376) =2 D,
FT7RY DXAAINDLANIZELRIRT Do

fFIC—E DEX M EHOR—ILF TV IRIRL. RERSHNEIIEY D,
FIRY TXAA)N 235D (ATEX REIERL)

5fF(c—E NAEv I IRFP I TEZAMT D, UZTHA RRTUZT,
HA RL—Ibe ALMEBRICEFEL TLDIHEEIRT D,

- ALTAOINRFYI(CFTU—R (502375 : KP2N-20 DIN 51825) DH%=EHAT D
- UZ7HA RRFPZUSJ(ZFTU—R (502376 : KP2N-40 DIN 51825) DH%=EHAT D

(&5 URARI]
IR TDERZRIEL THhSEXLT 1 s AMNBELIZS. H/I\—ZBMDS4LTETDORTYUZT(CT
U—RZZEMU TSN ROBT U —X0BENORF RFHTHARD) ZEDBRNT IS0,
CDORIFFHLTAODTIAVHSHIEEDT, RFPUITENLKAED MBSU] (CRDFEET
BIEFERHRTI,

24 / 30



6.3FPRYIR/E—4H
R THELL, #EFZUTHBSI Y MRS DETEHF O TLIESLY,

mF 7RV IR
1000 BEBSEIE (CAACILS—ILEHRTY MErtR U TLIEEUN,
(AAIWNTSD /ROFL—7)

LNIVTSTELC/ FREFERLDTSTZMONT ESE BORICNRFL—FTSTZEm D5
Ljig_o

FRYOX(CIE THBEERFCAAIILOSEASTNTVET, AMIILZEFATDEE(E. HITRERCE
DA A I ZER L. EBEDLANIVEBRRNLDICULTLESV. ATILENESTET DL, BEN®
WNZSIEEHIITIENDDFET, ROFL—IMNENTESITELSEESNTND I EZRIRL
E S

AN ZZMITDEE(E. RLOTSTDTF(CBYRAAIVZITZBNTIZE,

J— b AAIVEIRECT K I REHIC, AAILNRED TULDIRRE (40~500C) THEHEI DL
ZHENDOLET .

FUWAANILEEALIES. ROFL—F, INVISTBLV/ FZ@ERLOTSTZEEL,
ENTZAAIVIRNEIDFE T,

(F:8)

3,000 BFREIFZE 6 s A ECAANIIULUANILZSHRL, RECEU THFRLET.
FIC—E. FIRYITIAA)Z2IHUFET (ATEX ARAIZEHL)
RIQDIEADA IV ERERNTLESUN,

mnE—45
TE—HADRT HEIBIIMFERAT DI E—IDIERICREDTLIZEL)N,

25/ 30



6.4 RSTILAR

rST VDRI

EXA5N3RE

X R

HiED S

E—SFEFR(CFTRY

F771=w bRDE v T NETEREN D

I=w hEEBORESHIHREL,. F77

DADENS I MHE | BMEESNRL RY IR ZEHT D
UL
I N~ = S\,
D ST FAYIRAAT | ) 272=9 M/ —DBRIY | 2) £PA=y MO ek
. T 1w hh/t— PEARLTVSD HET
. TS b) HR T vHIEL TS b) FFRY IZEEET D
. FFA—y IS c) F7IA=w MBI ESNTULRL | ) ROFL—HIDBENEEEESS
. HEAAILE I RIRU. FEEOIRVNDEERT B
ROFL—IHSFTRY | 1=v bOAAILENSTES ALV ESRL, TEULWLLAIL
DA IVHSRNTWS (CREET B

~"PU>D . . . N
D it 2 | APUSIDEBIFRLTVS | APUSIEMEL. BESHLIIN
w3 (FxHT D
FrUYIHHLEDE | a) ATV IDRANTRBLTNG | a) AU TZSRUTRIRT S
fih7z R TR b) >—ILICEENHD. Fizld b) JILA1 RO 3> ERRT S

EX R DEIEHHT SN TS

EIBICRELTS NYTUSDZ)AT—DERELTWY | FU—> A —Hy TUS %R

&)

RS

A REeos3>

RITDTSAZ2Ih
Tz

a) IRAR—R/YZ—R—JLR(CT
THRALTWS

b) EX NS —ILHEEEL TS

c) R=ILF TV INIEL<EDAIF
STLVR

a) O-U T EIR—ADEG IR T
&)

b) EX > —)L&ZHT D

c) R—IL/ S — bR &R /3
EE)

R T HEE) L7gu a) AR a) BRERIRYD
b) A=~y hEZEEE | b) 12/ —F MR ZRIRT D
A >H -0y IMEBILTVS
RZTHMEBILTVBH | a) EXRCS—IAERLTVS | a) EXBIS—)LEZRTD
ENHRRLTNS b) R—ILFTYIAELSEOMF | b) R—JL/>— basik iR/ 3

S5NTLVEWN

93

Pl ) \—h 5 ERHR
ncwnwd

RO—-X>—)LHMIELTWD

a) NO—X>—)LZ23Hd 3D
b) EXh> S —)LEmIRL WE(CIE
CTxIg s

EHODEBRICEET D

a) IR=ILF TV IHIEL<EDAIF
S5NTULVRL

b) XA >+ T MR UINERE
LTWhd

c) DATAOTHERELTLD

a) MR—IL/>— Na ik B/
EEA)

b) RFPU &I D

C) RV U =EMT D

26 / 30




6.5 EbfFiEER &M
EfFtEsR L it (BEIRBEDH N ENME)

B o

IS T BRI AT ATHERHRLUFT.

T BESERCHERUEXT .

FIRY TANRY T ST ZBOGTET .

DZFPRFPIICIY-X (502376) ZZEMULET. (FmdDR7U>ITDIZEEFTY -
XA 35 AO—05. RIEERPORTY>ZIDEE(F 15 A hO—-05

5. BEIATLDAAYFZANT, BERESGZEOCHELFET.

&

10.

KIRTHERN D> SN TVB XAy F2fE> TR T DERZANE T,

(B : A\OFFEHEAOCEGENECTWS (VULTRAD) IKETE, @R T=2iE
I cr N AN R <A

R>T% 60~80Hz TH 1 0 ORHEBI S, T7IRE&EITVLE T, N EHmES N
RIRUET,

EENFRIC, BATAOIRTII(CTY - (502375) #&MUET . ZEDOH—KNJwW
SmigE (502373) (8 X kO—%3.

RIS, XA > v I MU ICTU—R (502375) =#2MULET FrmoF7U>
DDBEFITY - B> 4 0 A O—0%. REFERPORTUIDIEEF 6 A O—2
) .

R T=EBH 2012 (40 Hz) TEENSE CEE%E 1.0 MPa (C&E&. TDZFEFE 165
ERN S E Y. N EHMEENRVDSRUETD,

ZEPOHRE
ZEROBRIORIS TR I RERIE. FR REK. MHEVATZBEALUUREEZITO>TES

(AN

1.

2.
3.

MROTZELEUET (E—FDRAvFEYINDET) . BRIOMRETIDEEL. ZERINDCEN
IBRWK S CEYIREEZER—AD T ICEETET,
HOR—RZH U T, BYRBIROPICAELET .

ROT=EEHL. KEER (20 Hz) T1OBHEEISEET . CNTROTHSEROAIBON
HEEENET ; UL, SUSAHEITZ—R—ILROF(C(E. BRO—EHEDET,
ROTH ST (CENZIMD R HENGDIHEE. BRIGES T DBFI0H (CHtaR—%=
AN, HEEDAH D (CENWCRDETR T =28 EE Y,

27 / 30



7. 3Zi%Ebm

Fwv kNo. | BPmES BAR 2
# 193440 CV HL

# 193651 EX k> ASM

# 193451 ®90 HATAOT—ARFUZDT

# 193448 YZFRF7I>T

# 192881 ANO—-X (TILA Rezoz>3>)

@ 250632 JILA RO 3> —)lFy

@ 250687 LA R 3> A —)\—R—I)LFwv b
® 250683 RA 2RTY D A=)\ —=R—=)LFV
@ 250684 UZ7HA ROy Ry b

® 250685 HLATAODT—ARTU>DIFwY ~

BEw MOFEULVWARBICDWVWTIEAA I =YD I NEZELEE0,

28 / 30




8. fIEm

HomdEs | &R 25

192800 | RA¥—hkH—R V3.0

502501 | BPRO> bO—JLiRw IR

502483 | B—R>TERSESY (RIL AX—bhH—RED
502373 | ALTAOT— BELURAAARFU>YD) ROURH> Ly hOROE—
502514 | UZFARFU> (300mmiER) BOIURH> Jw ORI E —
502375 | AATAODT— (BKURAARTU>D) BIUX

502376 | UZFPARFUITRIUZRX

192720 | L2 H—YR—ILR

192547 | EHtz>H— (4~20mA,/0~2.5MPa) FEHRT1—R)I\vo
192008 |1.544>F HZHU—-HZTwv bk

192009 | 1.54>F HY=ZHU—OS>T

192450 | A/N—ERDSHUA RS/~ AR TR
502508 | by IRFUHOYIFY RY—)L

502509 | RbARTZU>IOvIFY hY—)L

502510 | MYIRFUSITEAY—IL

502511 | ARRARFUSTFEAY—IL

502512 | v IRyt IU—Y—)L

502681 | RO—XF7vtz>IJU—v—)L

502682 | RO—XRS>3>wv—)L

29 / 30




BINKS.

BINKS.c>7 X
CFT 7~ KI\—"7 #3\=41

& # Toseoos BENBEWEMEREEH 1-15-5
TEL: 045-785-6378 FAX: 0457856517
http //www.carlisleft.co.jp/

CARLISLE

FLLID TECHNOLOGIES

©2019 Carlisle Fluid Technologies.
®BINKS is registered trademark of Carlisle Fluid Technologies.

30 / 30

2020.12-R1.0-J06



	安全注意事項
	製品仕様

	1. 概 要
	2. 寸法と取り付け詳細
	3. 設 置
	3.1  設置手順の概要
	3.2  電気部品の設置
	■ 電動モータ
	■ インバータ
	■ 適用基準


	4. システムの操作
	5. 部 品
	■パーツリスト - ポンプアッセンブリ
	■パーツリスト – マニーホールドとPRVアッセンブリー
	■パーツリスト – 機械駆動部アッセンブリー
	■パーツリスト – ベルハウジングとシャフトアッセンブリー
	■パーツリスト – キャリッジアッセンブリー
	■パーツリスト – フルイドセレクション
	■パーツリスト – ピストンアッセンブリー
	■パーツリスト – シャフト/ベローズアッセンブリー

	6. 保 守
	6.1 保守概要
	6.2 保守スケジュール
	6.3ギアボックス／モータ
	■ギアボックス
	■モータ

	6.4 トラブル対策
	6.5 動作確認と注油

	７. 交換部品
	８. 付属品



